

『金環日食観察ブック』

<正誤表>

●3 ページ 上段2つの写真

【誤】 金冠日食の

【正】 金環日食の

●9 ページ 下の図について

図内で「金環日食」と「部分日蝕」とありますが、「日食」と「日蝕」はいずれも正しい表記ですが、「常用漢字表」に「蝕」の字はないため、本書では「日食」で表記を統一していますので、この図でも「**部分日食**」と表記すべきでした。

●10 ページ 上部図版

【訂正】

日食の原理を解説する編集部作成の図版中で、黄道と白道の交差角度が「約12度」となっておりますが「**約5度**」の誤りです。

●14 ページ 上段見出し

【誤】 2011年5月21日の金環日食の見え方

【正】 **2012**年5月21日の金環日食の見え方

●13～14 ページ、39～44 ページ 日食時間

【訂正】

13～14 ページ「全国の見え方」や39～44 ページ「各地の見え方」で掲載している日食に関する時間は、月探査機衛星「かぐや」の月地形データを使用して**国立天文台・相馬充氏**が計算したものを使っています。

●14 ページ、39 ページ 金環帯

【注記】

14 ページでは「金環食北限・中心線・金環食南限」の文字を入れるため、39 ページでは「凡例」を入れるため、それぞれ編集部判断で金環帯を省略しております。図版上では金環帯が海上で終わっているように見えますが、実際の金環帯はアメリカ大陸まで続いております。

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3285.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>